
Tools Required:

   //   10mm Socket    //   Power Wrench

Installation Instructions:

         Place ball mount holder into slots in the base and line up holes on sides as pictured.

         Take the 4 shortest self tapping screws (1-1/2 inch) and secure the ball mount holder to the base 
         using a 10mm socket as pictured.

         Insert the 4 rubber support feet in the spaces directly behind the drain hole slots as pictured. 
         Do not block the corner drain hole slots.

         Place the Receiver Caddy behind the wheel well, on either side of the vehicle.

         Adjust the rubber support feet to level the Receiver Caddy on bed/floor of vehicle.
         Note: Rubber support feet are designed to extend below the base either 1/2 inch or 1/4 inch 
         depending on how they are placed in the base.

         Take the 3 long self tapping screws (2-1/2 inch) and place into the pre-drilled holes in the bottom
         of the Receiver Caddy. Using a 10mm socket and power wrench, drill through bed/floor of 
         vehicle. Tighten each screw a little at a time until the base is level and snug. Do not overtighten.
         (Alternate install method: Bolt to vehicle bed and fasten lock nuts underneath the bed.)

         Slide metal locking pin into the hole in the side of the Receiver Caddy as pictured.

         To lock, line up the hole in the pin with the hole in the side of the Receiver Caddy and 
         insert lock as pictured. (Lock not included.)

Safety Instructions:
Warning: Receiver Caddy & ball mounts must be secured at all times while vehicle is moving.
Make sure Receiver Caddy is secured according to the installation instructions.
Do not store explosives or hazardous materials in the Receiver Caddy.
For further instructions contact DU-HA, Inc.
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Herramientas necesarias:

   //   Boquilla de 10 mm    //   Llave eléctrica 

Instrucciones para instalarlo:

         Coloque el sujetador del soporte de bolas en las ranuras de la base y alinee los agujeros con los 
         lados, tal como se muestra en la imagen.

         Tome los 4 tornillos autorroscantes más cortos (los de pulgada y media) y atornille el sujetador 
         del soporte de bolas en la base empleando la boquilla de 10 mm, tal como se muestra en la 
         imagen.

         Meta las 4 patas del soporte de goma en los espacios que están directamente detrás de las 
         ranuras de los orificios de vaciado, tal como se muestra en la imagen. No obstruya las ranuras 
         de los orificios de vaciado de las esquinas.

         Coloque el Receiver Caddy detrás de la cavidad de las ruedas, a cualquier lado del vehículo. 

         Ajuste las patas del soporte de goma para colocar el Receiver Caddy a nivel del lecho o piso del 
         vehículo. Observación: Las patas de soporte de goma se extienden media pulgada o un cuarto de 
         pulgada más abajo de la base según la forma en que se coloquen en la base.

         Tome los 3 tornillos autorroscantes largos (los de dos pulgadas y media) y colóquelos en los 
         agujeros que ya vienen perforados, que están en la parte de abajo del Receiver Caddy. Use la 
         boquilla de 10 mm y la llave eléctrica y perfore el lecho o piso del vehículo. Apriete cada tornillo 
         un poquito a la vez hasta que la base esté nivelada y quede bien ajustada. No la apriete 
         demasiado. (Método alternativo de instalación: Atorníllela al lecho del vehículo y apriete las 
         tuercas de seguridad debajo del lecho).

         Haga deslizar el pasador metálico de seguridad metiéndolo en el agujero del lado del Receiver 
         Caddy, tal como se muestra en la imagen.

         Para pasarle llave, alinee el agujero del pasador con el agujero que está en el lado del Receiver 
         Caddy y coloque la cerradura, tal como se muestra en la imagen.

Instrucciones para su protección:
Advertencia:  El Receiver Caddy y los soportes de bolas tienen que estar asegurados mientras el 
vehículo esté en movimiento. Asegúrese de que el Receiver Caddy quede asegurado de acuerdo con las 
instrucciones para instalarlo. No guarde ni explosivos ni sustancias peligrosas en el Receiver Caddy. 
Comuníquese con DU-HA, Inc. para más instrucciones.
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Outils nécessaires :

   //   Douille de 10 mm    //   Boulonneuse 

Consignes d’installation :

         Insérer le dispositif de retenue de la fixation de bille dans les fentes de la base, et aligner les 
         trous sur les côtés comme illustré.

         Prendre les 4 vis autotaraudeuses les plus courtes (1 ½ po), et fixer le dispositif de retenue de la 
         fixation de bille à la base à l’aide d’une douille de 10 mm comme illustré. 

         Insérer les 4 pieds de soutien en caoutchouc dans les espaces situés directement derrière les 
         fentes du trou d’écoulement comme illustré. Ne pas obstruer les fentes du trou d’écoulement du 
         coin. 

         Placer le Receiver Caddy derrière le passage de roue d’un côté ou l’autre du véhicule.

         Ajuster les pieds de soutien en caoutchouc afin de mettre le Receiver Caddy à niveau sur la 
         plate-forme/le plancher du véhicule. 
         Remarque : les pieds de soutien en caoutchouc sont conçus pour être allongés de ¼ ou ½ po 
         sous la base, selon la façon dont ils sont insérés dans la base.  

         Prendre les 3 longues vis autotaraudeuses (2 ½ po) et les insérer dans les trous déjà percés sur le
         dessous du Receiver Caddy. À l’aide d’une douille de 10 mm et d’une boulonneuse, faire un trou 
         dans la plate-forme/le plancher du véhicule. Serrer chaque vis petit à petit jusqu’à ce que la base
         soit de niveau et ajustée serrée. Ne pas trop serrer. (Autre méthode d’installation : fixer à la 
         plate-forme du véhicule avec un boulon et serrer les contre-écrous sous la plate-forme.)

         Glisser la broche de verrouillage en métal dans le trou situé sur le côté du Receiver Caddy
         comme illustré. 

         Pour verrouiller, aligner le trou dans la broche avec le trou situé sur le côté du Receiver Caddy, 
         et insérer le dispositif de verrouillage comme illustré. (Dispositif de verrouillage non compris.)

Consignes de sécurité :
Mise en garde :  le Receiver Caddy et les fixations de bille doivent être bien fixés en tout temps 
pendant que le véhicule est en mouvement. Veiller à ce que le Receiver Caddy soit fixé conformément 
aux consignes d’installation. Ne pas ranger d’explosifs ou de matières dangereuses dans le Receiver 
Caddy. Pour de plus amples renseignements, contacter DU-HA, Inc. 
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